
                                                                 

 

 
 

   НОВОВОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

                                               Р І Ш Е Н Н Я                     ПРОЄКТ          
 

 

        березня  2024 року             м. Нововолинськ                            №   

 

 

Про хід виконання у 2023році  

програми соціального та 

правового захисту дітей,  

попередження безпритульності 

та бездоглядності серед дітей на 2021-2024роки 

 

      Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», заслухавши звіт начальника служби у справах дітей виконавчого 

комітету Нововолинської міської ради  Іванни Думич про результати виконання 

у 2023 році програми соціального та правового захисту дітей, попередження 

безпритульності та бездоглядності серед дітей на 2021-2024роки, затвердженої 

рішенням Нововолинської  міської ради від 23 грудня 2020року № 2/43 «Про 

Програму соціального та правового захисту дітей, попередження  

безпритульності та бездоглядності серед  дітей на 2021–2024 роки», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

    1. Звіт начальника служби у справах дітей виконавчого комітету 

Нововолинської міської ради  Іванни Думич про результати виконання                       

у 2023 році   програми соціального та правового захисту дітей, попередження 

безпритульності та бездоглядності серед дітей на 2021-2024роки, взяти до 

відома (додається). 

    2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Нововолинської міської ради  

(Іванна Думич) продовжити роботу у 2024 році з виконання заходів щодо 

реалізації програми соціального та правового захисту дітей, попередження 

безпритульності та бездоглядності серед дітей на 2021-2024роки. 

    3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров'я, сім'ї  та соціального захисту населення та на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів                       

Ніну Шумську.  

             

 

 

Міський голова                                         Борис КАРПУС 
 

Іванна Думич 33002 



 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення 

 

Про хід виконання у 2023році програми соціального та 

правового захисту дітей, попередження безпритульності 

та бездоглядності серед дітей на 2021-2024роки 

 

        Рішенням міської ради від 23 грудня 2020року № 2/43 було затверджено    

програму соціального та правового захисту дітей, попередження безпритульності та 

бездоглядності серед дітей на 2021–2024 роки. 

       Метою Програми є соціальний та правовий захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

попередження безпритульності та бездоглядності у підлітковому середовищі. 

         Одним з основних методів запобігання соціальному сирітству є раннє виявлення 

сім’ї, яка перебуває у кризі, та надання  фахової допомоги батькам для вирішення 

проблем. Раннє втручання у кризу – запорука збереження сім’ї, недопущення 

подальшого настання складних життєвих обставин, що може призвести до вилучення 

з такої сім’ї дитини. 

       Сімейна політика як пріоритетний засіб запобігання дитячій бездоглядності 

та безпритульності. 

       У місті налагоджена співпраця між суб’єктами соціальної роботи, щодо 

забезпечення своєчасного виявлення сімей, які неспроможні або не бажають 

виконувати виховні функції стосовно дітей, надання комплексної допомоги таким 

сім'ям з дітьми.  

       Нововолинським міським центром соціальних служб протягом року здійснено 

333 акти  оцінок потреб сімей, із них 282 сім’ї - опинилися у складних життєвих 

обставинах через різні впливові чинники: ухиляння від виконання батьківських 

обов’язків, низький виховний потенціал, малозабезпечення, статус внутрішньо 

переміщених осіб через бойові дії внаслідок вторгнення росії.   

      Нововолинський міський центр соціальних служб здійснює забезпечення 

надання соціальних послуг. Надається послуга  соціального супроводу сімей, які 

опинились у складних життєвих обставинах з метою подолання складних життєвих 

обставин чи мінімізації їх впливу на функціонування сім’ї.  Протягом звітного 

періоду здійснювався соціальний супровід 21 сім’ї, у яких виховується  37 дітей.   

      Діти, члени сімей яких є трудовими мігрантами, можуть отримати у центрі 

соціальних служб психологічну підтримку та відповідну інформацію про 

правозахисні організації, про переваги роботи в Україні, про можливі ризики  

залишення дітей на членів родини. Також Нововолинським управлінням 

Володимир-Волинської філії Волинського обласного центру зайнятості щотижнево 

проводилися семінари «Ризики нелегальної трудової міграції». У 2023 році було 

проведено 30 таких заходів, якими охоплено 119 осіб.  

        На обліку в службі у справах дітей перебуває 39 дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, що проживають у 22 сім’ях. З них: 3 – як такі, що 

зазнали жорстокого поводження, 36 – проживають у сім’ях, в яких батьки 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

        

 

      



       

       Протягом року на облік поставлено 16 дітей зазначеної категорії (2 дитини - як 

такі, що зазнали психологічного насильства, 14 дітей – батьки, яких ухиляються від 

виконання батьківських обов’язків. Знято у 2023 році - 19 дітей, з них  2– надання 

статусу, дітей позбавлених батьківського піклування, 4 – досягнення дитиною 

повноліття, 12– зміна місця проживання, 1  у зв’язку із усунення умов та обставин, 

які стали підставою для взяття дитини на облік. 

      Службою у справах дітей здійснюються заходи щодо соціального захисту і 

захисту прав та інтересів дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах. 

Протягом року: 

- проведено  обстеження умов проживання і утримання дітей цієї категорії  у 215 

сім'ях, де виховуються 415 дітей; 

- направлено 25 подань у міський відділ поліції щодо притягнення до 

адмінвідповідальності батьків, які ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 

- підготовлено та подано до суду 6 позовних  заяв для вирішення питання  

позбавлення  батьків  батьківських прав чи відібрання дітей від батьків без 

позбавлення їх батьківських прав. За результатами розгляду в судах - 3 батьків 

позбавлено батьківських прав відносно 3 дітей, від 5 батьків за рішенням суду 

відібрано 3 дітей без позбавлення батьків батьківських прав. 

         У 2023 році до служби у справах дітей надійшло 3 повідомлення про 

безпосередню загрозу життю або здоров'ю дітей. Відповідно службою було 

проведено оцінку рівня безпеки дітей, за результатами якої були підтверджені факти 

загрози життю і здоров’ю дітей, тому  були вжиті заходи щодо забезпечення безпеки 

дітей, а саме негайне відібрання дітей у батьків (3 сім’ї/3дитини). Також службою у 

справах дітей вживалися заходи в межах сім’ї, підготовлено 4 висновки про 

доцільність повернення шістьох дітей на виховання батькам. 

З дітьми, що опинились в складних життєвих обставинах, у школах, на 

засіданнях рад профілактики проводяться профілактично-виховні бесіди про 

відвідування занять, шкідливий вплив алкогольних напоїв та тютюнових виробів на 

організм дитини.  

       Налагоджена взаємодія із суб’єктами соціальної роботи, щодо 

взаємоінформування про сім’ї, з метою раннього виявлення сімей, де діти залишені 

без батьківського піклування. Заклади дошкільної та загальної середньої освіти 

працюють із сім’ями учнів (вихованців) закладів із метою своєчасного виявлення 

сімей, які  неспроможні або не бажають виконувати виховні функції стосовно дітей, 

надають необхідну допомогу цим сім’ям. Ефективну роботу здійснюють працівники 

психологічної служби закладів загальної середньої освіти з сім’ями, які перебувають 

у складних життєвих обставинах, та дітьми групи «ризику». 

     Управління соціального захисту населення  тісно співпрацює з міським центром 

соціальних служб, і при виявленні сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, надає можливість в оформленні їм допомог, передбачених Законами  

України для матеріальної підтримки сімей з дітьми.  

        Службою у справах дітей постійно проводиться інформаційна кампанія, з метою 

пропаганди альтернативних форм сімейного виховання, серед яких - патронат над  

дитиною як інноваційна послуга для сімей з дітьми, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. Нововолинською міською філією Волинського обласного 

центру зайнятості спільно з представниками міського центру соціальних служб, 

служби у справах дітей організовувались та проводились заходи для безробітних з 

метою інформування щодо механізму запровадження організації функціонування 

сім’ї патронатного вихователя, надання послуги патронату над дитиною, яка 

перебуває у складних життєвих обставинах. 



       

     

       У своїй роботі щодо захисту прав дітей, а особливо дітей які зазнали жорстокого 

поводження з боку рідних служба у справах дітей керується Порядком забезпечення  

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому 

числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженим постановою  

Кабінету Міністрів України  від 01червня 2020 р. № 585, а також розпорядженням 

міського голови від 23.10.2017р. №96-р «Про визначення основних напрямів роботи 

із запобігання порушення прав та інтересів дітей, що опинились у складних життєвих  

обставинах, випадків жорсткого поводження з дітьми, виникнення загрози їх життю 

та здоров’ю, загибелі дітей».  А тому приділяється значна увага своєчасному 

виявленню дітей які перебувають у складних життєвих обставинах, зокрема, які 

зазнали жорстокого поводження.  

   Так у 2023 році до служби у правах дітей виконавчого комітету Нововолинської 

міської ради надійшло 40 повідомлень про вчинення домашнього насильства під час, 

коли діти були свідками насильства або зазнали на собі насильство. Службою у 

справах дітей проведено 59 актів оцінки рівня безпеки дітей за результатами 2 дитини 

поставлено на облік. Кривдника притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Сім’ї надано ряд соціальних послуг, щоб не допустити у майбутньому  будь-яких 

проявів насилля у сім’ї. Службою у справах дітей постійно проводиться 

профілактична робота з батьками дітей із запобігання та протидії вчиненню 

домашнього насильства. 

        У навчальних закладах проводяться тематичні заходи, спрямовані на запобігання 

насильства у підлітковому середовищі. Проведено міську акцію «Насильству не місце 

поряд з любов’ю», за участю учнів ліцеїв організовано флешмоби, фотозони. 

        У громаді проводиться відповідна робота  щодо підтримки сімей, які виховують 

дітей з особливими потребами.  

          На всіх дітей з інвалідністю складені індивідуальні програми реабілітації, в яких 

визначено об’єм реабілітаційних послуг. ІПР переглядаються не рідше 1 разу на 2 

роки. По мірі виконання реабілітаційних послуг в ІПР вносяться відмітки про їх 

виконання. Так за 2023 рік складено 180 індивідуальних програм реабілітації, із них – 

35 вперше. 

     Нововолинським міським центром соціальних служб для дітей з інвалідністю 

організовані заходи до Різдвяно-новорічного циклу. Залучено 270 діток. Було 

проведено захід «Спорт для всіх» із проведенням інклюзій них спортивних конкурсів 

та майстер класів. Залучено до заходу 50 дітей. Усі присутні також отримали 

інформаційні соціальні послуги, надані фахівцями центру. 

      Згідно з інформації управління соціального захисту населення державна 

підтримка осіб з інвалідністю з дитинства та дітей з інвалідністю реалізується 

шляхом призначення допомоги відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю». 

     Надається підтримка сім’ям, які виховують дітей з інвалідністю. Діти мають право 

на здобуття освіти за індивідуальними навчальними програмами. Для дітей з 

інвалідністю організовано безкоштовне харчування. У 2023 році харчувалося 54 дітей 

цієї пільгової категорії на суму 249080 грн. Влітку організовано літнє дозвілля та 

відпочинок для 21 дитини, оздоровлено за кордоном – 4.  

       Для забезпечення прав і гарантій особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю на 

отримання соціальних допомог та на виконання вищевказаного Закону 269 особам 

було виплачено державну соціальну допомогу на дітей з інвалідністю на суму 12848,2 

тис.грн., 541 особа отримала допомогу особам з інвалідністю з дитинства на суму 

19483,32 тис.грн. У відповідності до затверджених кошторисних  



 

призначень на 2023 рік пройшли комплексну реабілітацію у реабілітаційних 

закладах різних форм власності 22 дитини з інвалідністю, отримали реабілітаційні 

послуги з державного бюджету на суму 479 343,40 грн (кошти використано в 

повному обсязі).  

      Для обслуговування дітей з особливими освітніми потребами діє у громаді 

комунальна установа «Нововолинський інклюзивно-ресурсний центр», у штаті якого 

працюють практичні психологи, вчитель-реабілітолог, вчитель-логопед. Фахівцями 

(консультантами) центру в 2023 році проведено 178 комплексних психолого-

педагогічних оцінок розвитку дітей. Кожна дитина пройшла оцінку у спеціалістів 

центру і отримала висновок щодо наявності особливих освітніх потреб, надання 

корекційно-розвиткових послуг. Станом на 15 грудня 2023 року на обліку в 

Нововолинському ІРЦ перебуває 668 дітей віком від 0 до 18 років, які мають 

особливі освітні потреби. За період з січня по грудень 2023 року 97 дітей 

отримували корекційнорозвиткові послуги у фахівців (консультантів) ІРЦ, з ними 

проведено 1475 індивідуальних занять. Батькам дітей з особливими освітніми 

потребами надано 546 консультацій.  

     Станом на 25.01.2024 року організовано інклюзивне навчання для 28 вихованців 

закладів дошкільної освіти (Нововолинський ЗДО №1, 2, 4, 7, 8, 9) та здобувають 

освіту 50 учнів з особливими освітніми потребами в 10 закладах загальної середньої 

освіти (Нововолинський ліцей №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, Грядівський ліцей). Для усіх 

здобувачів освіти, які навчаються за інклюзивною формою введено посади 

асистента вчителя. На початку навчального року групою фахівців за участю батьків 

для кожного учня складено Індивідуальну програму розвитку. Корекційно-

розвиткову складову забезпечують учителі-логопеди (розвиток мовлення), 

практичні психологи (корекція розвитку), вчителі фізичної культури (лікувальна 

фізкультура) відповідно до нозологій та враховуючи індивідуальні особливості 

учнів. У 8 ЗЗСО (Ліцей № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9) облаштовано ресурсні кімнати, де 

проводяться корекційно-розвиткові заняття; у всіх закладах з інклюзивним 

навчанням виділено окремі приміщення для проведення індивідуальних корекційно-

розвиткових занять фахівцями. У закладах дошкільної освіти, в зв’язку з 

відсутністю вільних приміщень, облаштовано ресурсні куточки.  

       З метою забезпечення якості надання освітніх послуг для дітей з особливими 

освітніми потребами всі заклади загальної середньої та дошкільної освіти 

забезпечено посадами вчителів-логопедів та практичних психологів. Практичні 

психологи та соціальні педагоги здійснюють супровід дітей з особливими освітніми 

потребами, з батьками та педагогічними працівниками проводять консультації, 

вивчаються умови проживання дітей у сім’ї. Постійно здійснюється моніторинг 

учнів, які можуть навчатись у інклюзивних класах, кількість дітей з особливими 

освітніми потребами у місті зростає.   

 Забезпечено державні гарантії і конституційні права дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, їх соціальний  захист. 

      Одним із найважливіших завдань служби у справах дітей є захист прав дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

      На кінець 2023 року на первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 98 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 94 з яких   влаштовано 

до сімейних форм виховання. Проживає у громаді 112 дітей даної категорії, 

контроль за станом проживання, виховання та утримання яких, здійснює служба у 

справах дітей. Із  98 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають на первинному обліку служби у справах дітей 77 дітей влаштовано на  

 



 

виховання у сім’ї опікунів (піклувальників), 10 – у дитячі будинки сімейного типу, 6 

– у прийомні сім’ї; 4 – знаходиться на повному держаному забезпеченні.         

       Протягом 2023 року на первинний облік поставлено 12 дітей-сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування, з них: 10 влаштовано до сімей громадян під 

опіку (піклування), 1– тимчасово влаштована у сім’ю громадян,  1 дитина – у 

дитячий будинок сімейного типу. 

  Усім дітям, поставленим на первинний облік дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

надано статус відповідно до чинного законодавства.  

  У службі у справах дітей створений та постійно функціонує Єдиний 

електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, і громадян, що бажають узяти їх на виховання.  Сформовано банк даних 

про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають підстави 

для усиновлення. На місцевому обліку перебуває 15 дітей, які підлягають 

усиновленню.  

Служба у справах дітей веде облік громадян, які проживають на території 

Нововолинської громади і бажають усиновити дитину. За звітний період було взято 

на облік кандидатів в усиновлювачі – 6 подружніх пар, з них на кінець 2023 року 2 

подружні пари знято з обліку , у зв’язку з усиновленням дитини.  

        На кінець 2023 року у громаді функціонує 5 дитячих будинки сімейного типу та 

4 прийомні сім’ї, до яких на виховання та спільне проживання влаштовано 43 

вихованці. У 2023 році було створено 2 прийомні сім’ї, на кінець року одна сім’я 

поповнилась новими вихованцями, тому була переведена у статус дитячого будинку 

сімейного типу. Нажаль функціонування однієї сім’ї було припинено за заявою 

прийомних батьків. 

      Службою у справах дітей здійснюється постійний контроль за  дотриманням 

житлових та майнових прав дітей. Також проводиться контроль за додержанням 

прав дітей через проведення обстежень їх умов проживання  про що складаються 

відповідні акти. Дані акти наявні в особових справах дітей, також є щорічні 

висновки про стан утримання, навчання та виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які влаштовані у сімейні форми виховання. 

     На виконання Програми у 2023році в частині  придбання матеріалів для 

проведення поточного ремонту житла дітей - сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб з їх числа,  трьом особам цієї категорії придбано 

будматеріали для проведення ремонту житла, право користування яким вони мають.         

       Службою у справах дітей постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо права зарахування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які досягли 16 років, на квартирний облік за місцем їх походження. На 

кінець 2023року на соціальному квартирному обліку перебуває одна дитина, 

позбавлена батьківського піклування та 14 осіб з їх числа, що потребують 

забезпечення житлом. 

        Протягом року охоплено оздоровленням та відпочинком 69 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. У ДПУ «МДЦ «Артек» оздоровлено 21 

дитину-сироту та позбавлених батьківського піклування за рахунок коштів 

державного бюджету.  

       Відповідно до постанови КМУ від 25.08.2005 року № 823 «Про затвердження 

Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам, позбавленим батьківського 

піклування, після досягнення 18-річного віку», на виконання наказу управління  

 

 



 

освіти Нововолинської міської ради від 16.01.2023 року № 31 «Про надання 

одноразової допомоги дітям-сиротам, позбавленим батьківського піклування, після  

досягнення 18-річного віку в 2023 році» 11 дітям виплачено одноразову допомогу на 

загальну суму 19910 грн. 

      13 квітня 2023 року проведено Великодню акцію «З любов’ю до дитини!», з 

метою соціальної підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 102 діток взяли участі у даному заході. Сім’ї з дітьми отримали пасочки 

та солодощі, придбані коштом міського бюджету. Також до акції долучилося 

товариство "Птахокомплекс" Губин". 

      22 грудня 2023року, 26 грудня 2023року та 27 грудня 2023року проведені заходи 

присвячені циклу Різдвяних свят, із врученням солодких призів для дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах та вихованців з ДОЦ «Ковчег», усього залучено 177 дітей.  

       Значна робота проводиться щодо подолання бездоглядності та 

безпритульності серед дітей. Службою у справах дітей спільно з Нововолинським 

міським центром соціальних служб, сектором ювенальної превенції 

Нововолинського ВП ГУ НП проводяться рейди у сім’ї, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, торгівельні заклади. З початку 2023 року службою  проведено 

24 рейди «Вулиця», «Підліток», «Сім'я». У 2023 році 4 дитини було  направлено до 

притулку служби у справах дітей облдержадміністрації м. Рожище, 5 дітей протягом 

року було направлено до центру соціально - психологічної реабілітації (м. Ковель). 

    Заступники директорів з виховної роботи, педагоги організатори постійно 

організовують та проводять різні профілактичні заходи з правового всеобучу, 

популяризують серед учнів потребу у здоровому способі життя, формують знання 

про негативний вплив на здоров’я дитини алкоголю, наркотиків, тютюнопаління, 

проводять індивідуальну роботу з дітьми, схильними до правопорушень, 

здійснюють     контроль за організацією вільного часу важковиховуваних підлітків, 

контролюють відвідування учнями школи. Проведено бесіди: «Від алкоголю до 

злочину – один крок», «Твоє життя – твій вибір», «Знаємо та реалізуємо свої права», 

«Падіння моралі. Наслідки», «Права неповнолітніх в Україні», «Курити, випивати 

чи жити?», «Права, свободи, обов’язки громадянина».  

   З метою зменшення рівня безпритульності та бездоглядності серед дітей у громаді 

розвивається мережа позашкільних закладів. У Нововолинському центрі дитячої та 

юнацької творчості займаються у гуртках 1662 вихованці. 112 груп-гуртків 

працювали як на базі закладу, так і на базі навчальних закладів міста та селища 

Благодатне. Гуртковою роботою охоплено 29 % від загальної кількості учнів ліцеїв і 

гімназій Нововолинської МТГ. У зоні особливої уваги педагогів НЦДЮТ – 

залучення до гурткової роботи дітей пільгових категорій. Відповідно до запиту 

батьків та дітей розширили роботу гуртка «Шахи» (три групи), відкрили нові гуртки 

– «Шашки», «Англійська мова для початківців», «Сучасні танці». У Нововолинській 

дитячо-юнацькій спортивній школі, станом на 01.09.2023 року працює дев’ять 

відділень: баскетбол, гандбол, легка атлетика, боротьба греко-римська, футбол, 

бокс, волейбол, тхеквондо, спортивна аеробіка. Всього займається 505 учнів. 

Навчально-тренувальні заняття спортивних відділень проходять на спортивних 

базах загальноосвітніх навчальних закладів міста та у ДЮСШ. Організаційна робота 

проводилася за календарним планом спортивно-масових заходів ДЮСШ. До 

гурткової роботи, занять спортом фахівці максимально залучають дітей, особливо 

пільгової категорії.  

 

 



 

 

 На виконання програми соціального та правового захисту дітей, попередження 

безпритульності та бездоглядності серед дітей на 2021–2024 роки у 2023році 

виділено 138100 грн. з бюджету територіальної громади. Дані кошти реалізовані.  
                                                                                                                            

 

 

Начальник служби у справах дітей                                                     Іванна ДУМИЧ 



                                                                

 

 

Щорічний звіт про результати виконання   

 

Програма соціального та правового захисту дітей, попередження безпритульності  

та бездоглядності серед дітей на 2021-2024 роки  

(назва  програми)  

за 2023 рік 

  

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму  23 грудня 2020року № 2/43 

та зміни до неї у 2023 році зміни до Програми не вносилися 

Відповідальний виконавець Програми Служба у справах дітей 

Строк реалізації Програми  2021-2024 роки  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Виконання заходів Програми  

  

№ 

з/п 

 

 

 

 

 

Завдання Програми 

 

 

 

 

 

Зміст 

Заходів 

 

 

 

 

 

Виконавці 

 

 

 

 

 

Річний обсяг 

фінансування 

визначений 

програмою на 

звітний період,  

тис. грн 

Фактичні 

видатки у 

звітному 

періоді, 

тис. грн 

 

Відсоток 

виконан

ня 

заходу, 

% 

 

 

 

Інформація про 

виконання або 

причини 

невиконання заходу 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Сімейна політика як 

пріоритетний засіб 

запобігання дитячій 

бездоглядності та 

безпритульності. 

 

 

 

Проведення 

цільових 

профілактичних 

рейдів "Діти 

вулиці","Сім"я","Ур

ок","Підліток",інших 

профілактичних 

заходів.  

 

Служба у справах дітей 

 

 

 

 

4,7 4,6 97,9 Службою у справах дітей  проведено 

24 рейди «Вулиця», «Підліток», 

«Сім'я». 

У 2023 році 4 дитини було  

направлено до притулку служби у 

справах дітей облдержадміністрації 

м. Рожище,  5 дітей протягом року 

було направлено до центру 

соціально- психологічної реабілітації 

(м. Ковель). 

 

2. Сімейна політика як 

пріоритетний засіб 

запобігання дитячій 

бездоглядності та 

безпритульності. 

 

Вітання дітей-сиріт 

та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування з нагоди 

Великодніх свят 

 

Служба у справах дітей 

 

6,5 6,5 100 13 квітня 2023 року проведено 

Великодню акцію «З любов’ю до 

дитини!», з метою соціальної 

підтримки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування. 102 діток взяли участі у 

даному заході. Сім’ї з дітьми 

отримали пасочки та солодощі, 

придбані коштом міського бюджету. 

Також до акції долучилося 

товариство "Птахокомплекс" Губин". 

 

 

 



3 Сімейна політика як 

пріоритетний засіб 

запобігання дитячій 

бездоглядності та 

безпритульності. 

 

Вітання  дітей-сиріт 

та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, дітей, 

які перебувають у 

складних життєвих 

обставинах та 

вихованців з ДОЦ 

«Ковчег» з нагоди 

Новорічних та 

Різдвяних свят 

Служба у справах дітей 

 

45,5  45,5 100 22 грудня 2023року, 26 грудня 

2023року та 27 грудня 2023року 

проведені заходи присвячені циклу 

Різдвяних свят, із врученням 

солодких призів для дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та 

вихованців з ДОЦ «Ковчег», усього 

залучено 177 дітей. 

 

4 Надання матеріальної 

допомоги дітям-сиротам, 

дітям, позбавлених 

батьківського піклування та 

особам з їх числа на 

придбання матеріалів для 

поточного ремонту житла 

Поліпшення умов 

утримання та 

виховання дітей-

сиріт, дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування та осіб з 

їх числа 

Служба у справах дітей 

 

81,4 

 

81,4 

 

100 3 дітям-сиротам, дітям, позбавленим 

батьківського піклування та особам з 

їх числа придбано будматеріали для 

проведення ремонту житла. 

ВСЬОГО 138,1 138,0 99,9  

 

Виконання показників результативності Програми  

№ 

з/п 

  

 

Найменування 

показника 

 

 

 

Одиниці виміру 

 Планове значення 

показника 

 

Фактичне 

значення 

показника 

 

Причини 

невикона

ння 

 

 

Яких заходів  

вжито для 

досягнення  

показника 

 1. 

 

 

 

 

Кількість заходів з метою 

забезпечення захисту 

прав та інтересів дітей 

Накази, акти обстеження умов проживання 

 

70 

 

70 

 

- 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 



2. 

 

 

 

 

 

 

Кількість учасників 

заходів (діти-сироти, 

діти, позбавлені 

батьківського 

піклування, діти, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах) 

 

Облік, списки дітей, графіки обстежень 

умов проживання, направлення та 

клопотання  до притулку служби у справах 

дітей облдержадміністрації м. Рожище та 

до центру соціально- психологічної 

реабілітації м. Ковель 

465 

 

465 
              - 

 

 

 

 

 

 

 

                             - 

 

 

           Начальник служби у справах дітей                                                                               Іванна ДУМИЧ 
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